



Brussels, 27 February 2017

6178/17

Interinstitutional File:
2014/0005 (COD)

JUR 74
COMER 20
WTO 30
UD 26
COHOM 17
CODEC 195

LEGISLATIVE ACTS AND OTHER INSTRUMENTS: CORRIGENDUM/RECTIFICATIF

Subject: Regulation (EU) 2016/2134 of the European Parliament and of the Council of 23 November 2016 amending Council Regulation (EC) No 1236/2005 concerning trade in certain goods which could be used for capital punishment, torture or other cruel, inhuman or degrading treatment or punishment
(Official Journal of the European Union L 338 of 13 December 2016)

LANGUAGE concerned: **PT**

PROCEDURE APPLICABLE (according to Council document R/2521/75):

— Procedure 2(b) (obvious error in one language version)

This text has also been transmitted to the European Parliament.

TIME LIMIT for the observations by Member States: 8 days

**OBSERVATIONS to be notified to: secretariat.jl-rectificatifs@consilium.europa.eu
(DQL Rectificatifs, Directorate Quality of Legislation, Legal Service)**

RETIFICAÇÃO

do Regulamento (UE) 2016/2134 do Parlamento Europeu e do Conselho de 23 de novembro de 2016 que altera o Regulamento (CE) n.º 1236/2005 do Conselho relativo ao comércio de determinadas mercadorias suscetíveis de serem utilizadas para aplicar a pena de morte ou infligir tortura ou outras penas ou tratamentos cruéis, desumanos ou degradantes

(Jornal Oficial da União Europeia L 338 de 13 de dezembro de 2016)

Na página 8, artigo 1.º, ponto 6

onde se lê:

"6) No artigo 5.º, o n.º 1 passa a ter a seguinte redação: «1. As importações de mercadorias enumeradas no anexo III ficam sujeitas a autorização...».",

leia-se:

"6) No artigo 5.º, o n.º 1 passa a ter a seguinte redação: «1. As exportações de mercadorias enumeradas no anexo III ficam sujeitas a autorização...».".